PL k prezentácii v PP z dejepisu, 5. r. 

Roľníctvo
Doplň:

Pravlasť Slovanov je medzi riekami 1,....................a................................

K sťahovaniu Slovanov z pravlasti dochádza v 2, ........-............... storočí.

Slováci, Česi a Poliaci patria k 3,.................... Slovanom.  Koleso vynašli 4, ......................  Najstaršie kamenné 

cesty používali 6,................................. Najstaršie autá majú značku 7,......................................... Prvé lokomotívy 

jazdili na. 8,......................... Príbeh o lietaní v balóne napísal 9,................................ Prvý človek vo vesmíre sa 

volal10,.................................. a bol z krajiny 11,....................... Prvý človek na mesiaci bol 12,...................... 

z krajiny 13,............................................ Vodu, plyn dopravujeme, 14...................................

Oprav, čo je nesprávne: 

A: Dejiny ľudstva delíme na starovek, stredovek, pravek, novovek.

B: Pred 100 000 rokmi ľudia nepoznali pestovanie rastlín a obrábanie pôdy= priemysel

C: Prví ľudia sa živili chovaním zvierat a pestovaním obilia, nazývame ich teda chovatelia a pestovatelia.

D: K otepleniu došlo pred 10 000 rokmi, vďaka čomu  sa ľudia usadili a začali stavať domy, chovať zvieratá, pestovať obilie.

Odpovede: 
1, Dneper a Visla
 2, 4-6.storočie 
3, západným
 4, Sumeri  
6, Rimania 
7, Ford, Citroen

8, paru (uhlie) 
9, Verne 
10, Gagarin 
11, Rusko 
12, Armstrong 
13, USA 
14, potrubím

Správne

Dejiny ľudstva delíme na pravek, starovek, stredovek, novovek.

B: Pred 10 000 rokmi ľudia nepoznali pestovanie rastlín a obrábanie pôdy= poľnohospodárstvo
C: Prví ľudia sa živili lovom a zberom, nazývame ich teda lovci a zberači.

D: K otepleniu došlo pred 10 000 rokmi, vďaka čomu  sa ľudia usadili a začali stavať domy, chovať zvieratá, pestovať obilie. 
